

# Пусть всегда будет солнце!

Мир, чистое небо и счастье воспевают в своих произведениях питомцы Дворца пионеров имени Гукаса Гукасяна, которые посвятили свои лучшие произведения 40-летию Великой Победы.

В вестибюле Дворца организована выставка произведений детей, занимающихся в кружках скульптуры, живописи, прикладного искусства. Ее девиз — «Мир глазами детей».

Юные художники под впечатлением кинофильмов, прочитанных книг, рассказов участников Великой Отечественной войны создали свои живописные полотна, скульптуры, гобелены, и чеканные работы.

Почти 270 детей занимаются в художественных кружках городского Дворца пионеров, где развивают свои способности в различных направлениях художественного творчества. Лучшие работы десятков мальчиков и девочек демонстрировались на республиканских и всесоюзных выставках.

(Арменпресс).